



В Москве проводится доследственная проверка по сообщению средства массовой информации о беспорядочном движении и.о. начальника ЛУВД в аэропорту Шереметьево по режимной территории воздушной гавани



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по сообщению, размещенному в одном из СМИ, о том, что исполняющий обязанности начальника Линейного управления МВД России в аэропорту Шереметьево Александр Шарапов на автомобиле беспорядочно передвигался по взлетно-посадочным полосам аэропорта, создавая тем самым угрозу безопасности полетов воздушных судов.

В настоящее время следствием проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Марта 2016



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1023574>